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Obchodní akademie a vyšší odborná škola Brno,  
Kotlářská, příspěvková organizace 
 
Kotlářská 9, 611 53 Brno 

 

Hygienický pokyn pro žáky a studenty ve školním roce 2021/2022  
 

1. Do budovy školy nesmí vstoupit žák nebo student s příznaky infekčního onemocnění. 
 
2. Každý žák nebo student je povinen si při vstupu do budovy školy a ve společných prostorech 
zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden 
v aktuálně platném mimořádném opatření MZd. Z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou 
plošně vyjmuty osoby 

 s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se zá-
važnou alterací duševního stavu, jejichž mentální či aktuální duševní stav neumožňují dodr-
žování tohoto zákazu, 

 osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen ochranný prostředek 
dýchacích cest, a jsou schopny tuto skutečnost prokázat lékařským potvrzením; tyto osoby 
jsou povinny mít nasazen jiný ochranný prostředek dýchacích cest podle tohoto opatření, 
který je v lékařském potvrzení specifikován, vyjma případů, kdy je v lékařském potvrzení 
výslovně uvedeno, že dotyčná osoba nemůže mít nasazen žádný ochranný prostředek dý-
chacích cest. 

 
3. Ve společných prostorách platí povinnost zakrytí dýchacích cest respirátorem.  
 
4. V průběhu výuky nemusí žák nebo student používat ochranný prostředek dýchacích cest, pokud 
není na základě protiepidemických opatření stanoveno jinak.  
 
5. Škola je vybavena čistícími a dezinfekčními prostředky. 

 Při vstupu do budovy školy, v každé učebně, jídelně, hygienickém zařízení jsou k dispozici 
prostředky k dezinfekci rukou. 

 V co nejkratším čase po příchodu do budovy si student důkladně 20 až 30 sekund myje ruce 
vodu a mýdlem, popřípadě provede dezinfekci rukou a následně dodržuje hygienu rukou 
po celou dobu pobytu ve škole. 

 V průběhu dne dodržuje student zásady osobní a respirační hygieny, udržuje rozstupy mezi 
ostatními spolužáky. 

 
6. Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků a studentů příznaky infekčního one-
mocnění. Při jejich zjištění je nutné volit tento postup: 

 příznaky jsou patrné již při příchodu žáka nebo studenta do školy – v případě nezletilého 
žáka tuto skutečnost neprodleně oznámí třídní učitel zákonnému zástupci. Žák, student ne-
bo zákonný zástupce žáka je informován o nutnosti bezodkladného odchodu ze školy; po-
kud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu, 

 příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti žáka ve škole – žák si neprodleně 
nasadí ochranu dýchacích cest a přesune se do izolační místnosti č. 113. Škola současně in-
formuje zákonného zástupce nezletilého žáka s ohledem na bezodkladné vyzvednutí žáka 
ze školy; zletilý žák opustí v nejkratším možném čase budovu školy. 
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Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce žáka, resp. zletilého žáka 
a studenta o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším po-
stupu. 
 
7. Jednotlivé třídy a skupiny se stravují v časových intervalech určených vedením školy.   
 
Brno, 25. srpna 2021 
  Ing. Mgr. Lukáš Zouhar v. r.  
                                                                                                                                              ředitel 


